



NEDELNÁ KATECHÉZA téma: Podobnosť

Podľa etymologického slovníka je *priateľ* ten, kto druhému praje, má rád, je milý. Nepriateľ je potom ten, kto nepraje, nemá rád a milý nie je. Obaja, aj priateľ, aj nepriateľ, zaujímajú tieto postoje preto, že sa tak rozhodli. A medzi priateľstvom a nepriateľstvom je úzka hranica, mohli by sme ju nazvať ľahostajnosťou, nezaujmom. Mnoho ľudí žije v tomto mŕtvom bode.

"Milujte svojich nepriateľov," hovorí Ježiš v dnešnom evanjeliu. A myslí to vážne. "Ak milujete tých, ktorí vás milujú," pokračuje, "akú odmenu môžete čakať? Vari to nerobia aj mýtnici? A ak pozdravujete iba svojich bratov, čo zvláštne robíte? Nerobia to aj pohania?"

NEDELNÁ KATECHÉZA: Podobnosť

Zdroj: Nedelná katechéza: www.tvoj-strom.info;
autor: ThLic. Jozef Možiešik, PhD.



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #12.február

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 5, 38-48):

Ježiš povedal svojim učeníkom: „Počuli ste, že bolo povedané: ‚Oko za oko a zub za zub!‘ No ja vám hovorím: Neodporujte zlému. Ak ťa niekto udrie po pravom líci, nadstav mu aj druhé. Tomu, kto sa chce s tebou súdiť a vziať ti šaty, nechaj aj plášť. A keď ťa bude niekto nútiť, aby si s ním išiel jednu míľu, choď s ním dve. Tomu, kto ťa prosí, daj, a neodvracaj sa od toho, kto si chce od teba niečo požičať.

Počuli ste, že bolo povedané: ‚Milovať budeš svojho blížneho a nenávidieť svojho nepriateľa.‘ Ale ja vám hovorím: Milujte svojich nepriateľov a modlite sa za tých, čo vás prenasledujú, aby ste boli synmi svojho Otca, ktorý je na nebesiach. Veď on dáva slnku vychádzať nad zlých i dobrých a posiela dážď na spravodlivých i nespravodlivých.

Lebo ak milujete tých, ktorí vás milujú, akú odmenu môžete čakať? Vari to nerobia aj mýtnici? A ak pozdravujete iba svojich bratov, čo zvláštne robíte? Nerobia to aj pohania? Vy teda buďte dokonalí, ako je dokonalý váš nebeský Otec.“

*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*